
                                             
 
 
 

 
 

  TERMS	AND	CONDITIONS	
 

� Payment and Fees Terms Cash or approved local check.  We have a 15% 
(oops! 20%) BUYER’S PREMIUM that is added to the HAMMER PRICE.  There 
is a 5% discount for buyers paying in cash or approved check (there, it’s back to 
15%).  We also have an ATM available ($1 flat charge). 8.5% Sales Tax unless 
you have a copy of your resale license on file. 

� Please Pay in Full (OR 10% WITH APPROVAL) BEFORE YOU LEAVE or 
with approval return on Friday between 12:00-5:00.   

� Claiming Your Merchandise Please provide your own boxes.  You MUST 
have an A & A Auction employee assist you with your purchases at ALL times. 

� After This Auction Pick up  Hours Are 
Friday    12:00 noon – 5:00 pm 
Saturday     12:00 noon – 2:00 pm (CALL OR ASK FIRST!) 
Monday    12:00 noon – 5:00 pm 
A & A Auction is NOT RESPONSIBLE FOR ITEMS LEFT AFTER the following 

Tuesday after an auction.  Due to space constraints a 
STORAGE FEE of $5.00 per item per day will be assessed. 

� “AS IS WHERE IS” All sales are made “As Is Where Is”.  It is the buyer’s 
responsibility to inspect auction items during the time of preview.  All Jewelry is 
guaranteed to be as described at time of auction and must be returned within 5 
days of the auction if we have made an error.  IF we guarantee an appliance or  
- electronic items (TVs, etc.) to work and it sells for $50 or more, notification 
must be given to A & A Auction within 48 hours after day of auction and returned 
to A & A Auction within five days after day of auction. These are good reasons to 
pick up in a timely manner. 

� Silent Auctions are closed at lot 100. Final written bids must be submitted by 
this time (there will be a short break from the main auction).  Results will be 
available approximately 90 minutes after close of Silent Auction. Please do not 
ask to check out during this time if you have bid. 

� Sealed Bids If a bidder is unable to attend the auction, the bidder may leave a 
sealed bid for desired items and the auctioneer will bid for you. 

� Telephone Bids should a bidder desire to participate in bidding on an item up for 
auction but cannot attend: the bidder should submit a request to be telephoned at 
the time the item is presented for auction.  Please make all requests to be 
telephoned before 2:00 and plan to open all phone bids for a minimum of 
$50.00 otherwise leave a “sealed bid”.   

� Delivery Service Bryan Hove, whom does much of A&A Auction’s transporting 
of merchandise is available for your delivery needs.  Bryan’s equipment includes 
a small pickup, delivery van and cargo ramp.  Bryan is exceptionally nice, an 
experienced furniture mover and his rates are reasonable!! Bryan can be 
contacted at (831) 761-0716. 

� Thanks for spending some time with us on this Week!    
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Lot Num Description Lot Num Description

      1 Colored Engraving of "Lazy Cat" Signed "Richard                                                                                                                                              
Volpe"                                                                                                                                                                                                                

      2 Luna Solingen Folding Fighting Knife 12" Total Length,                                                                                                                                      
Hibbard, Spencer, Bartlett & Co Rustler Knife, Rare                                                                                                                                           
Style Double Handled Fishing Knife Unmarked                                                                                                                                                  

      3 Edouard Manet (1832-1883) French Etching "Charles                                                                                                                                        
Baudelaire, de face" c.1869 Signed within Print. Image                                                                                                                                      
Measures 3.75"x3.25" Frame Measures 13"x14"                                                                                                                                                 

      4 Quartersawn Oak Arts & Crafts Desk (28" x 30" x 29")                                                                                                                                       
      5 Tall Victorian Framed Hall Mirror Painted Black 34x91                                                                                                                                       
      6 Oak Arts & Crafts Side Table (33" x 20" x 30")                                                                                                                                                   
      7 Pre-Columbian Small 3 Footed Jar - Red, 3" Tall                                                                                                                                               
      8 Pair of Hohokam Basalt Axe Heads - One is 3/4 Carved                                                                                                                                    

(4.5"x2.5"), One is Fully Carved (4.5"x2.5")                                                                                                                                                        
      8A Yolanda Quesada Casas Grandes Large Pot with Frogs                                                                                                                                    

9.5"x7.5", Signed "Yolanda A.L. Quesada"                                                                                                                                                         
      9 Oil on Board Signed N. Petrilli, Winter Scene of Lake,                                                                                                                                        

Trees & House 16x20                                                                                                                                                                                         
     10 Hawaiian Carved Mahogany Rocking Chair c.1880                                                                                                                                            
     11 Large Old Leaded Stained Glass Window in Wood                                                                                                                                            

Frame 84x57                                                                                                                                                                                                     
     12 "La Soiree D'Hyver" Etching/Print Dated 1774 in                                                                                                                                                

Fabulous Frame Francois Robert Ingouf                                                                                                                                                            
     13 Oil on Board Signed N. Petrilli, Winter Scene of Trees,                                                                                                                                      

House & Road 19x29                                                                                                                                                                                         
     13A Havasupai Tribe Woven Basket - 5.5" x 2.75"                                                                                                                                                    
     14 Large Native American Mortar & 2 Pestiles - 1 Broken                                                                                                                                       
     14A Arrow Carrier from Amazon Valley - Musa-Piraha Tribe                                                                                                                                     

and Kavahem or Wasp Indians - Collected by Hermann                                                                                                                                     
Dengler Expedition of 1917 - 17.25"x7.25" Made of                                                                                                                                            
Pounded Bark                                                                                                                                                                                                    

     14B Apache Gourd Shaped Basket with Braided Horse Hair                                                                                                                                      
Handles - 6.5" x 6"                                                                                                                                                                                             

     15 Mounted American Bison / Buffalo Head At Least 50                                                                                                                                          
Years Old - 22x27x20                                                                                                                                                                                        

     16 Religious Stained Glass Window in Framework -                                                                                                                                               
Signed "J. Vosch Brussels, Belgium"; From Coastlands                                                                                                                                     
Church, Santa Cruz 38x26                                                                                                                                                                                 

     17 Set of Ceremonial Clothing, Plant Fiber with Dyed                                                                                                                                             
Patterns, Seeds, Feathers & Skin, Collected in 1935                                                                                                                                          

     17A Pounded Plant Finder Dress South American w/Jaguar                                                                                                                                      
Owl & Bug k79                                                                                                                                                                                                   

     18 Native American Mallet Head - 5.5"x5"x4"                                                                                                                                                          
     18A 1935 Collection of Items from South America - Fiber                                                                                                                                         

Arts, Blow Gun Dart Quiver & Poison Gourd for Darts,                                                                                                                                       
Long Club, Double Pointed Knife & Short Spear                                                                                                                                                 

     19 Pima Basket with Human Figures & Sun - 14" Diameter                                                                                                                                     

     20 Early 20th Century Handmade Split Wood and Leather                           
Barrel Chair                                                                                            

     21 1932 Watercolor of River in Sierra Mountains - Signed                            
     22 Oil on Board Signed by Listed Artist "Dewey '32",                                    

Scene of Mountains, Trees & Trail 15.5x23.5                                           
     23 French Art Noveau Clock with Cherubs & Rhinestones -                          

In Sale Again Because Not Picked Up                                                     
     23A Two Primative Axes with Metal Heads - One Trade Axe,                          

One from Tanzania                                                                                 
     24 Native American Jewelry Vintage & Modern: Silver &                               

Turquoise Watch Band Signed RK, Three Pair of                                    
Vintage Screw Back Sterling & Turquoise Earrings,                                 
Vintage Sterling Pin w/MOP, & Silver Gekko with Black                           
Pearl                                                                                                       

     25 Navajo Rug in Red, Brown, Black - 32.5"x38" -                                        
Purchased 1946-47, Repaired 1985 in AZ - Some Moth                          
Damage                                                                                                  

     25A Bronze "The Cowboy" Signed Remington on Black                                  
Marble Base - 11.5" Tall                                                                          

     26 11' x 4' Red Kashan Rug                                                                         
     27 Victorian Eastlake Side Chair with Arms & Gold                                      

Upholstery (28" x 20" x 44")                                                                     
     28 Victorian Eastlake Side Chair without Arms, Gold                                   

Upholstery (20" x 20" x 34")                                                                     
     29 Victorian Eastlake Bed with Rails, Burl Veneer and                                 

Satinwood Inlay, Full-size (88" tall)                                                          
     30 Victorian Eastlake Dresser with Burl Veneer and                                     

Satinwood Inlay, Marble top (54" x 22" x 88")                                          
     31 Pair of Tiffany & Co. Platinum and Diamond Long Drop                          

Earrings, Set with Round Brilliant Cut Diamonds                                     
Weighing Approx, 0.84 Carat Total Weight and Two                               
Baguette Diamonds Weighing Approx 0.32 Carat Total                           
Weight, G Color, VS Clarity Range - Comes with Tiffany                         
& Co. Replacement Valuation of $5,800.00                                             

     32 Tiffany & Co. Platinum & Diamond Long Drop Pendant                           
from the Tiffany Jazz Collection, Suspending One                                   
Baguette Cut Diamond Weighing Approx. 0.13 Carat, G                          
Color, VS Clarity Range, and 14 Round Brilliant Cut                                
Diamonds, Weighing Approx. 0.42 Carat Total Weight,                           
VS Clarity Range on a 17 in Chain - Comes with a                                  
Tiffany & Co. Replacement Valuation of $3,400.00                                  

     33 Mid 18th Century Queen Anne Lowboy in Cherry - 20" x                          
42" x 39"                                                                                                 

     34 Painted Solid Oak Desk w/Quarter Sawn Top in Kidney                           
Bean Shape                                                                                            

     35 Oil on Board Signed by Listed Artist R. Scalvini                                       
(Roberto Scalvini) Scene of Bridge & Building 15x11                               
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Lot Num Description Lot Num Description

     36 French Country Dresser with Tryptic Mirror & Brown                                                                                                                                          
Marble Top ca.1880                                                                                                                                                                                           

     37 President Franklin Pierce Signed Naval Commission                                                                                                                                         
1856, Also Signed by Secretary of the Navy James C.                                                                                                                                       
Dobbins                                                                                                                                                                                                             

     38 Pair Tiffany & Co 18k White Gold & Diamond Earrings                                                                                                                                      
- Perhaps Weave Pattern, 18k White Gold Setting                                                                                                                                             
Enhanced with 24 Small Round Brilliant Cut Diamonds -                                                                                                                                    
No Paperwork                                                                                                                                                                                                    

     39 Art Deco Bronze Dancer on Marble Base                                                                                                                                                           
     40 Two Art Prints: (1) Paul Klee Modernist Print 8x10, (1)                                                                                                                                       

Pablo Picasso Don Quixote Print 8x10                                                                                                                                                               
     41 Oak Dresser with 4 Drawers & Wooden Framed Mirror                                                                                                                                      

48x20x81                                                                                                                                                                                                           
     42 Nice Victorian Oak Bed Frame with Carved Headboard                                                                                                                                      

& Rails, Double Size 80x60x72                                                                                                                                                                          
     42A T/of Desk Items with Fly Fishing Theme Cast in Resin:                                                                                                                                      

Shells & Fly Fishing Rain Gauge & Lighter, etc                                                                                                                                                  
     43 Stunning Pair of Baccarat Crystal Candelabras                                                                                                                                                  
     44 Tiffany & Co. Platinum and Diamond "Teardrop"                                                                                                                                                

Pendant by Elsa Peretti - Small Size, Pave Set with 30                                                                                                                                      
Round Brilliant Cut Diamonds - Approx. .082 Carats                                                                                                                                          
Total Weight E-G Color Range, VVS-VS Clarity Range -                                                                                                                                    
Comes with Tiffany & Co. Replacement Valuation of                                                                                                                                          
$3,200.00                                                                                                                                                                                                          

     45 Ladies Tanzanite & Diamond Ring Set in 14k White                                                                                                                                           
Gold: One Prong Set Emerald Step Cut Tanzanite                                                                                                                                             
(6.54ct) Surrounded by 132 Bead Set Round Brilliant                                                                                                                                         
Cut Diamonds (1.47ct Total Weight) all Set in 14k Gold.                                                                                                                                    
Total Weight of Ring: 13.66 gm Comes with AIG                                                                                                                                               
Gemological Report & Appraisal for $24,000.00. SIZE 7                                                                                                                                    

     46 Arts & Crafts Arm Chair with Leather Seat                                                                                                                                                         
     47 Mahogany Victorian Lift Top Desk 44x22x34                                                                                                                                                      
     48 Pair of Tiffany & Co. Platinum, Pink Sapphire and                                                                                                                                              

Diamond Star Drop Earrings, Set with 10 Kite Shaped                                                                                                                                       
Faceted Pink Sapphires Weighing 1.38 Carats Total                                                                                                                                          
Weight and 2 Round Brilliant Cut Diamonds Weighing                                                                                                                                       
Approx. 0.14 Carat Total Weight, G Color, VS Clarity                                                                                                                                        
Range - Comes with Tiffany & Co Replacement                                                                                                                                                 
Valuation of $3,700.00                                                                                                                                                                                       

     49 Ladies Diamond Ring - One Prong Set Princess                                                                                                                                                
Rectangular Cut Greenish Blue Diamond (1.0ct) is                                                                                                                                             
Flanked by Two Prong Set Baguette Cut Diamonds                                                                                                                                           
(0.09ct Total Weight) and Surrounded by 52 Prong Set                                                                                                                                      
Round Brilliant Cut Diamonds (0.22ct Total Weight) Set                                                                                                                                    
in 14k White Gold; Total Weight of Ring: 3.33gm -                                                                                                                                            
Comes with AIG Gemological Report & Appraisal of                                                                                                                                          
$7,335.00 SIZE 7                                                                                                                                                                                               

     50 Persian Rug in Navajo Design - 63"x88"                                                                                                                                                             
     51 Handmade Persian Rug - 51" x 25"                                                                                                                                                                    

     52 Antique Oak Drop Leaf Desk with Leaded Glass                                      
29x14x67                                                                                                

     53 Signed Print on Canvas of Red Skelton, Copyright 1972                          
"Flower Power" Signed Red Skelton 20x15.5                                           

     54 Tiffany & Company Platinum, Diamond & Pearl "Daisy"                          
bracelet by Paloma Picasso, Bezel Set in a Daisy                                   
Design with 108 Round Brilliant Cut Diamonds,                                       
Alternating with 12 Round Cultured Pearls - Marked                                
"Tiffany & Co. PT950 Paloma Picasso ES" - Comes with                         
Tiffany & Co Replacement Valuation of $11,800.00                                 

     55 Ornate Brass Items: Dinner Bell, Wall Sconces, Girl                               
Figure w/Marble Base & More                                                                 

     56 Movado Automatic Watch c.1950s with Alligator Band,                           
Runs & Keeps Time b114                                                                        

     57 Giclee on Canvas Signed John Pitre, "Dream of Flight"                           
29.5x23.5                                                                                                

     58 "California Poppies" Oil Transparency Signed "D.                                    
Spangler" Listed Artist approx 10x10                                                       

     59 Pair Vintage Electrostatic Stereo Speakers                                              
     59A Lemania Telemeter Chronograph Watch c.1940-50s                               

with Mesh Band - Runs & Keeps Time b116                                            
     60 Pair Tiffany & Co. 18k White Gold & Diamond Earrings                           

- Possibly Weave Pattern - White Gold Enhanced by 12                          
Round Brilliant Cut Diamonds - No Paperwork                                        

     61 Chalkware Bust of Asian Lady Marked "Jerome                                       
Florence Art Co."                                                                                     

     62 Tiffany & Co. Platinum & Diamond Solitaire Ring, Set                             
with One Round Brilliant Cut 2.21 Carats Diamond                                 
(Marked) H Color, VS1 Clarity - Size 6 - Comes                                      
Diamond Registration & Gemological Report and                                    
Tiffany & Co Replacement Valuation of $43,900.00                                 

     62A Movado Tempomatic Watch c.1950s with Leather Band                          
- Runs & Keeps Time  b115                                                                    

     63 Victorian Brass Coal Bucket                                                                    
     64 1050s Watercolor of Jungle Men                                                             
     65 Primitive Painted White Pine Cabinet                                                      
     66 1919 Book on Argoplanes w/Blueprints                                                   
     66A Movado Black Faced Watch with Case x60                                             
     67 Group of Five Vintage Glass Sunkist Reamers                                        
     68 David White Co. Survey or Transit in Box                                                
     69 Early Southern Pine Portable Writing Desk with Dove                             

Tailed Corners                                                                                        
     70 Early 20th Century Walnut 5 Drawer Dresser Chest                                

Matches Lot 71 34x19x46                                                                        
     71 Early 20th Century Vanity with Round Mirror & Original                           

Pulls 49x19x65                                                                                        
     71A Replica of Frank Mueller Chronograph Watch with                                  

Leather Band                                                                                          
     72 Group of (11) 1960s Psycho Ceramic Figurines                                      



Page 3
Printed:08/11/2011 15:44

A&A AUCTION
115-B HARVEY WEST BLVD.

SANTA CRUZ, CA. 95060
(831) 476-1713

http://www.aaauctions.com

Catalog for Auction:August 11th, 2011

Visit: www.aaauctions.com for catalog & sale prices

Lot Num Description Lot Num Description

     73 Burned Wood Plaque of (3) Horses c.1900 - Flemish                                                                                                                                         
Art Co. New York                                                                                                                                                                                               

     74 Progress Accordian in Box - Made in Saxony                                                                                                                                                     
     75 Handmade Prayer Rug - 26" x 40"                                                                                                                                                                      
     76 Early 20th Century Native American Saddle Blanket -                                                                                                                                        

Brown, Beige, Black, Orange, Red - 40"x51"                                                                                                                                                      
     77 Old Crank Phone in Oak Case                                                                                                                                                                           
     78 Print by Listed Artist Davis F. Schwartz, House with                                                                                                                                           

Mountains & Trees Image 20x16                                                                                                                                                                        
     79 T/ Vintage Perfume Bottles Including Lalique & Others                                                                                                                                       
     80 Blue Volkswagen (V.W.) Bug Jim Beam Decanter                                                                                                                                              
     81 (11) Josef Original Japan China Birthday Girls (One                                                                                                                                          

damaged)                                                                                                                                                                                                          
     82 Antique Pine Butter Churn with Interior Paddles &                                                                                                                                              

Antique Blue & White Ceramic Rolling Pin                                                                                                                                                         
     83 Box of Assorted Fossils & Petrified Wood                                                                                                                                                          
     84 19th Century American Oak Commode with 3 Drawers,                                                                                                                                     

1 Door & Brass Hardware                                                                                                                                                                                  
     85 Long Oak Desk/Table 68x29x30                                                                                                                                                                         
     86 Brass Candleholder w/Cherub Base & Iron Wall                                                                                                                                                 

Decoration                                                                                                                                                                                                         
     87 Photo Album of 50 Original Photos - Most Signed "Ben                                                                                                                                      

Bruce Carmel" $2000 Retail Value                                                                                                                                                                     
     88 Vintage Advertising Items: 1927 Consolidated Cement                                                                                                                                       

Corp Notepad/Calendar, Nixon Lodge Pins, Fatima                                                                                                                                            
Cigarette Box, McCloud River Lumber etc                                                                                                                                                          

     89 Cedar Chest with Metal Strapping 39x18x16                                                                                                                                                      
     90 Antique Hand Carved End Table with Marble Top &                                                                                                                                           

Enameled Metal Inside 16x14x33                                                                                                                                                                       
     91 Watercolor on Paper by Listed Artist Doris White,                                                                                                                                              

Image 15x11                                                                                                                                                                                                      
     91A Redwood Dresser with 6 Drawers & Swivel Mirror                                                                                                                                              

34x18x69                                                                                                                                                                                                           
     92 (10) Books - The Works of Charles Dickens Darley &                                                                                                                                         

Gilbert Household Edition Pubished 1861                                                                                                                                                          
     93 (13) French Hand Colored Stone Lithographs c.1860 -                                                                                                                                       

Stations of the Cross; VC Turgis Editor - (Station 5 is                                                                                                                                        
Missing)                                                                                                                                                                                                             

     94 T/Misc. Sterling & Metal Items - Overlay Bottle,                                                                                                                                                  
Placecard Holder, Thimble, etc                                                                                                                                                                          

     95 Four Like New Metal Wall Sconces with Frosted Glass                                                                                                                                      
Shades to Match Chandelier (2 w/ 4 Lights, 1 w/ 3                                                                                                                                             
Lights, 1 w/ 2 Lights)                                                                                                                                                                                          

     96 Large Craftsman Style Chandelier with Frosted Glass                                                                                                                                        
Shade - 4' Drop                                                                                                                                                                                                  

     97 Pastel of Woman Playing Mandolin Signed "L.                                                                                                                                                   
Gutierrez 57" Frame 28.5x20                                                                                                                                                                             

     98 M Klein & Sons Chicago Pocket Knife, A See Bone                                 
Handled Straight Razor, 3 Other Pocket Knives, Taylor                           
Bakelite Compass, Ceebynite Compass, Keuffel &                                  
Essen Co Compass, Two Military Brass Looking                                     
Whistles, Kaywoodie Pipe, Imported Briarwood Pipe,                              
Pocketwatch Chain                                                                                 

     99 Vintage Brass Cigar/Cigarette Bin, Made in England                               
    100 Time to CLOSE the SILENT AUCTION                                                   
    101 Twelve Antique & Vintage Cups & Saucers; Mixed                                   

Makers, English, Danish & German                                                         
    102 Arts & Crafts Round Oak Table - 45" x 30"                                              
    103 Oil on Canvas - Woman in Blue with Bow 21x24                                     
    103A Two Japanese Woodblock Prints Made by 10th                                       

Graders in a School for the Deaf, Given to San Jose As                          
Their Sister City 14x20 & 15x21                                                              

    104 Two Chinese Vases in Blue 13" & 14"                                                      
    105 Four Pieces of Chinese Exportware: Footed Bowl w/                               

Scalloped Edge, Dragon Decorated Bowl & Two Newer                           
Plates                                                                                                     

    105A Pink Depression Glass Pitcher w/8 Stems, 5 Cordials, 4                         
Tumblers                                                                                                

    106 Two Chinese 10" Stone Statuettes Made in to Lamps;                             
Figures are Mounted, Not Drilled - Lamps are 20" Tall                             

    107 Two Chinese Jars, No Lids; Larger One is 8" Tall is                                
Older & Has Partial Chinese Seal on Bottom; Smaller                             
One is 6" Tall and is Newer                                                                     

    107A Collection of Gulf War Ephemera Including Gulf War                              
Tactical Pilotage Chart TCP H-6P Iran, Iraq, Kuwait,                               
Saudi Arabia Ministry of Defense, United Kingdom                                  

    108 Japanese Tempura & Ink on Silk 14x14                                                   
    108A Three Modern Chinese Nesting Tables in Mahogany                               

19"x14"x28", 16"x12"x24", 14"x10"x20"                                                    
    109 Chinese Historical Print, Nicely Framed - Print Only                                

Approx 5x7                                                                                              
    109A Large Pink Glass & Metal Lamp Shade                                                   
    110 Three 20th Century Chinese Platters; Two Yellow                                    

16x12, One roses 16", All Marked "Made in China"                                  
    110A Tub of Assorted Fabric, Linens                                                                
    111 Nine Chinese Pieces: Group of Six Chinese Bowls,                                 

Lidded Pot & Jar                                                                                     
    112 "Birth of a Nation" Original Newspaper Ad Dated April                             

11, 1916 in Frame approx 24x17                                                             
    112A Japanese Woodblock Print on Rice Paper of Flowers &                           

Lady 17.5x13.5                                                                                       
    113 Incised Chinese Metal Bowl and Brass Japanese                                    

Ashtray                                                                                                   
    114 Pair of Japanese Woodblock Prints of Girls in the                                   

Woods Near a Pond                                                                                
    115 Chinese Watercolor on Paper, Flowers & Butterfly                                   

Framed 16x14                                                                                         
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    116 Pair of Woodblock Relief Prints - Chinese                                                                                                                                                          
Revolutionary Propaganda Print c.1950s                                                                                                                                                           
(Anti-Nationalists)                                                                                                                                                                                              

    116A Fenton Cranberry Swirl Glass Hat                                                                                                                                                                      
    117 Three Chinese Vases: 2 Gold, 1 Red - Resin & Metal                                                                                                                                         

j20/j21                                                                                                                                                                                                               
    117A Six 20th Century Green Dragon Plates - 8"                                                                                                                                                         
    118 Chinese Yellow Vase 12" Tall & Red Bulbous Vase 11"                                                                                                                                      

Tall                                                                                                                                                                                                                    
    119 Japanese Woodblock Print of Creation Myth, Girl                                                                                                                                              

Crawling From a Shell 15x10                                                                                                                                                                             
    119A Oil on Board of Cypress at Shoreline - Signed "Gilbert                                                                                                                                       

'64" approx 24x20                                                                                                                                                                                              
    120 Chinese Ginger Jar 14" Tall, & Chinese Lamp Base 12"                                                                                                                                     

Tall, Note: Damage to Both Pieces                                                                                                                                                                     
    121 Two Chinese Scrolls: One Hand Colored & Signed                                                                                                                                             

Woodblock of Woman & Crane, One Long Hand                                                                                                                                               
Colored Scroll of Horses 12' Long (horizontal                                                                                                                                                     
orientation)                                                                                                                                                                                                        

    122 Antique Leather Case for Top Hat & Collar Box with                                                                                                                                           
Starched White Collar Still Inside                                                                                                                                                                       

    122A Assorted Embroidered Table Cloth Linens                                                                                                                                                          
    123 Antique Carriage Lantern & Squirrel Weathervane                                                                                                                                             
    124 Chinese Black & White Print w/Collector's Marks                                                                                                                                               

framed 47x23                                                                                                                                                                                                    
    124A Queen Anne Style 4 Drawer Cherry Dresser 44x20x35                                                                                                                                       
    125 Navajo Rug in Brown, Cream, Tan Geometric Pattern -                                                                                                                                      

45"x74"                                                                                                                                                                                                              
    126 Chimayo or Hopi Red & Cream Rug - 59"x48"                                                                                                                                                    
    127 Tryptic Buddha Shrine, Brass Dragon Urn, Collection of                                                                                                                                     

Chinese Money Restrikes                                                                                                                                                                                   
    128 Pair of Chinese Framed Horse Inks on Silk, May Have                                                                                                                                       

Been Scrolls Originally 18x15 Framed                                                                                                                                                               
    128A Pair Brass Figural Candle Holders - Adam & Eve?                                                                                                                                             
    129 Wedgwood Green Leaf China; 10 Plates, 12 Luncheon,                                                                                                                                     

10 Cereal, 13 Cups & Saucers, Vegetable Bowl &                                                                                                                                              
Platter - Some may have small chips                                                                                                                                                                 

    129A Criterion Upright Grand Piano from Criterion Piano Co.                                                                                                                                     
N.Y. c.1908 65x27x56                                                                                                                                                                                        

    129B Piano Bench Seat with Sheet Music Storage 36x15x20                                                                                                                                      
    130 Banquet Picture c.1900 by Campbell Studios 25x17                                                                                                                                           

Framed                                                                                                                                                                                                              
    130A Brown Painted Metal (3) Tier Shelf w/Hawaiian Motif                                                                                                                                          
    131 Old Asian Hand Worked Brass Relief of Diety, Sri                                                                                                                                              

Lanka?, Thailand?, Camboida? in Mahogany Frame                                                                                                                                          
    132 Antique Print of a 1788 Painting on Paper with Hand                                                                                                                                         

Highlighting of Madame Infante de Parme                                                                                                                                                          
(Louise-Elizabeth de France) in Ornate Antique Frame                                                                                                                                       

    132A Duncan Phyfe Style Dining Table 40x60x31                                                                                                                                                       

    133 David Salazar Iridized Pumpkin 2.25" Signed 'D P                                   
Salazar 9/02' and Magic Sands Tumbler                                                 

    133A Copper & Brass Ship Style Light Marked "Anchor" &                                
Iron Crank Drill                                                                                        

    134 Three Alaskan Mammoth Tusk Pieces 7", 10", 15" and                            
One Dolphin Vertebra                                                                              

    135 (4) 1929 Signed "Reidel" Color Etchings Paris, France                            
La Sainte Chapelle, Opera                                                                      

    135A Large Oak Framed Beveled Mirror 31x26                                                
    136 Oil on Canvas Signed P.J. Martinez, Modern Art                                     

17.5x24                                                                                                   
    137 Mid 20th Century Bombay Chest & Lighted Cabinet                                 

with Beveled Glass Doors, Painted Gold with Hand                                 
Painted Designs                                                                                      

    137A Antique Chestnut Wood Tool Chest 35x18x17                                         
    138 Landscape Oil on Board "Sierra Lake" c.1930 Signed                              

"Earl Fisher" Canvas approx 8x10                                                           
    139 Oil on Canvas Signed David Curry of Sailboat in                                     

Waves at Sunset, Canvas 8x10                                                               
    140 Antique Tin Type 8x10 Picture of Young Girl and Black                           

& White Photo of Family w/Bike                                                              
    141 Electric Lead Melter, Lead Shot for Casting & Cast                                  

Lead Figures                                                                                           
    142 Bust of Young French Girl Signed "Grinam Niam Late                             

19th Century Cast Faux Stone                                                                 
    143 Oil on Canvas Signed Herman, Winter Scene of Lakes,                          

Trees & Mountain, Image 18x14.5                                                           
    143A Framed Oil on Canvas Signed "Gerber" of Mountain                               

Men in the Snow - 44x32                                                                         
    144 Double Size 1930s Wood Bed Frame with Rails & Shell                          

Carvings on Top                                                                                     
    145 Large Brass Pot with Handle                                                                   
    145A Antique Renaissance Revival Chair - Needs Repair                                 
    146 Vintage Metal Desk Inkwell & Pen Holder with Lion &                              

Marble Base                                                                                            
    147 Vintage Military Hat Box Marked A.J.P.                                                   
    148 1954 Army Soldier Photo Album, Germany, Leather                                

Bound w/Photos  a50                                                                              
    148A Box & Tub of Assorted 33 and 45 Records: Beach                                   

Boys, Led Zepplin, Chubby Checker, etc                                                 
    149 Old Brass Bed Complete with Rails - Double Size                                   
    149A (2) Boxes and (1) Tub of Assorted 33 Records -                                      

Lettermen, Xmas, Soundtracks, Misc                                                      
    150 Boyle Campbell Supersight Lighted Magnifier Floor                                 

Lamp with Bakelite Housing                                                                    
    151 Sears Discoverer Equatorial Refractor Telescope Model                          

#46333-A                                                                                                
    152 Two Boxes & One Tub of Records & CDs - 78s, 33s, &                           

CDs                                                                                                        
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    152A Oak Dresser with 5 Drawers, 2 Cabinets & Brass Pulls                                                                                                                                      
41x48x20                                                                                                                                                                                                           

    153 T/Interesting Items - Millefiore, Paperweights, Metal                                                                                                                                           
Tape, Inlaid Box, etc                                                                                                                                                                                          

    154 T/Loaded with Bear Bookends, Elephants, Poodle,                                                                                                                                             
Cherub, Horse Paperweights                                                                                                                                                                              

    155 Metal Elephant Clock (Runs) and 1903 Bausch & Lomb                                                                                                                                     
Lens for 4x5 with Leather Case x92                                                                                                                                                                    

    156 Early 20th Century K&D #5 Motor & Small Unmarked                                                                                                                                        
Motor                                                                                                                                                                                                                 

    157 Vintage Dietzgen Tru-site Vernier Theodolite;                                                                                                                                                     
Surveyor's Instrument                                                                                                                                                                                        

    157A Box of Gun Related Items - Gun Cleaning Rods,                                                                                                                                                
Cases, Clips, Cleaning Brushes, 3 Weaver Scopes                                                                                                                                            

    158 Pair of Vintage Three Tiered Side Tables 26x13x24                                                                                                                                            
    159 Three Tiered Wood Side Table 20x14x26                                                                                                                                                           
    160 Vintage Cardboard Cylinders Full of Hundreds of                                                                                                                                               

Hollister Milk Tops                                                                                                                                                                                             
    161 Five Spinning Fishing Reels                                                                                                                                                                               
    162 T/Germany R/C Copenhagen Urn, Chinese China,                                                                                                                                             

Meissen Plate                                                                                                                                                                                                    
    162A English Riding Saddle                                                                                                                                                                                        
    163 Antique Wood Manual Agitator for Wash 35" Tall                                                                                                                                               
    164 Draw Leaf Dining Table 38x50x30                                                                                                                                                                      
    164A Arts & Crafts Drop Front Oak Secretary - Inspect                                                                                                                                               

Simple Repair Needed 30x15x41                                                                                                                                                                       
    165 Hungarian Pitchfork c.1900s 16"Tall                                                                                                                                                                  
    165A Beautiful Brass Hanging Oil Lamp w/Shade                                                                                                                                                       
    166 (2) Urn Style China Table Lamps Pink w/Flowers &                                                                                                                                            

Green Mother w/Child (No Shades)                                                                                                                                                                    
    167 T/ Loaded with Costume Jewelry: Rhinestones, Pins,                                                                                                                                         

Brooches, Necklaces, etc.                                                                                                                                                                                  
    168 Two Trays of Coral & Shells; Largest Coral is 18x8                                                                                                                                            

x80/b51                                                                                                                                                                                                             
    169 Vintage Kenwood 2m All Mode Transceiver                                                                                                                                                        
    170 Vintage MFJ Differential-T Tuner Roller Induction Tuner                                                                                                                                     
    171 Oak Chair with Tartan Cushions                                                                                                                                                                        
    172 Mixed Lot of Gold Rimmed China; Plates, Bowls, Cups                                                                                                                                      

& Saucers - Most Haviland                                                                                                                                                                                 
    173 Leather La Corona Cedar Lined Cigar Box                                                                                                                                                         
    174 Three Vintage Svetlana Tetrodes - Wideband & Single                                                                                                                                       

Sideband Power Amplification RF Equipment                                                                                                                                                    
    175 Vintage Pradrite AC & DC Volt Meter                                                                                                                                                                 
    176 Three Vintage Aircraft Radio Transmitters                                                                                                                                                          
    177 Clown Portrait Oil on Canvas Signed "Mabel Atkins"                                                                                                                                          

Central Coast Artist, Canvas 19.5x16                                                                                                                                                                 
    177A 1950s Danish Modern Dresser with 4 Drawers                                                                                                                                                   

34x18x43                                                                                                                                                                                                           
    178 Large Tray of Hand Hammered Aluminum Dishes,                                                                                                                                             

Escargo Trays & Tongs                                                                                                                                                                                     

    179 Beautiful Amber Carnival Glass Pieces: Vases, Bowls,                            
Etc                                                                                                          

    180 T/ Advertisements: 1950s Coke, Brady Shoe Company                           
Fan, Old Framed Pic of Girl & Cat etc.                                                    

    181 Round Oak Arts & Crafts Single Pedestal Dining Table                           
45" Diameter, 30" Tall                                                                             

    182 Pair Painted Metal Decorative Garden Cages                                          
    183 Two Tiered Wood Side Table 26x13x24                                                  
    183A (3) Wood & Metal Figures: Carriage, Horse, Bike J45                              
    184 Vintage Erector Set "The Rocket Launcher Set" 50th                               

Anniversary Special  x76                                                                         
    184A Two Porcelain Pieces: One Urn w/Gold Trim Depicting                            

a Hunt Scene 24" (Inspect) , One w/Metal & Hand                                   
Painted Courtship Scene                                                                         

    185 Old Red Painted Rattan Chair w/Cushions                                              
    186 Jewelry Box Full of Costume Jewelry: Rhinestones,                                 

Earrings & More                                                                                      
    187 Johnson-Handley-Johnson Chatham 2 Drawer Side                                

Table in Cherry                                                                                       
    188 Vintage Baumanometer Blood Pressure Meter                                        
    189 Vintage Industrial & Television Pocket Scope, Model                               

S-11-A                                                                                                    
    190 Tray of Vintage Postcards 1930s National Geographic                            

Society & Other Ephemera                                                                      
    191 1872 & 1873 Adeline Books, 1870s Copy "Heroes of                               

the Dark Continent"                                                                                 
    192 (2) Metalware Turn of Century Frames w/Hand Colored                          

Portraits; "Gardner" San Jose                                                                  
    193 Ryobi Skill Saw & Drill Set with Charger & 2 Batteries in                         

Case 14.4v NEW                                                                                    
    194 Vintage SUN Battery Charger PP-1660 A/G                                            
    195 Vintage Vibrotest AC & DC Volt Meter                                                     
    196 Wood Box Full of Ephemera: Original Prints, Photos,                              

Drawings, Publications, Menus, Postcards  x73                                       
    197 (6) Vintage Fishing Reels: Johnson, Brandy Brook &                               

More Plus Metal Bait Box                                                                        
    198 Tray Misc Collectibles Including: Electronic Light Up                               

Space Ship, ViewMaster                                                                         
    199 White Drapery Box - Minor Damage to Moulding                                     

66x9x19                                                                                                  
    200 Small Wood Foot Stool with Floral Needlepoint                                       

Cushion 15x11x7                                                                                    
    201 Small Wood Table with Magazine Rack 24x14x23                                   
    202 Large Lot of Vintage Carnival Glass: Vases, Plates,                                

Candy Dish & More                                                                                 
    203 (10) Navy Shoulder Boards for Dress Uniforms,                                      

Commander, Lieutenant                                                                          
    204 Beautiful Silverplate Serving Set: Tray, Tea, Coffee,                                

Creamer, Sugar & Footed Bowl                                                               
    205 Shabby Chic Red Painted Bookcase 29x12x50                                        
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    206 Mahogany Tray Stand with Wooden Tray                                                                                                                                                           
    207 Antique Wood & Metal Chest 27x14x16                                                                                                                                                             
    208 Twelve Gold Chargers, Monarch Bowl, Mexican Parrot                                                                                                                                      

Bowl, Four Fajita Plates                                                                                                                                                                                     
    209 Misc China: Bavaria, Old Willow, Copeland & More,                                                                                                                                          

Saucers, etc.                                                                                                                                                                                                     
    210 Vintage Boy Scout Brass Bugle & Metal Lap Harp                                                                                                                                              
    211 Vintage Oak 3 Drawer File Cabinet 21x27x43                                                                                                                                                     
    212 Large Tray Fishing Items, Tackle Box (Loaded), Creel,                                                                                                                                      

Weights & More                                                                                                                                                                                                 
    213 (2) Crystal Lamps w/Hanging Crystals & Etched Glass                                                                                                                                      
    214 Several Cans Full of 19th Century Square Nails                                                                                                                                                 
    215 Tray Loaded w/Silverplate: Little Goblets, Lighters,                                                                                                                                            

Trays & Dispenser                                                                                                                                                                                             
    216 Large Lot of Carnival Glass - Covered Dishes, Vase,                                                                                                                                         

Bowl Amber Colored                                                                                                                                                                                          
    217 T/ Fostoria "Seville" Glasses, Etched Glass & More                                                                                                                                           
    218 Brass Floor Lamp with Marble Base 57"                                                                                                                                                             
    219 (4) Jim Beam Cars: Ford, Model A, Oldsmobile &                                                                                                                                              

Model T A15                                                                                                                                                                                                      
    220 (3) Original Framed Auto Racing Clips 1922  x75                                                                                                                                               
    221 (4) Gorgeous Hand Carved Chinese Camphor Wood                                                                                                                                         

Boxes - 3 Boxes & 1 Flatware                                                                                                                                                                            
    222 (2) Satin Glass Lampshades with Hand Painted White                                                                                                                                       

Flowers a17                                                                                                                                                                                                       
    223 Vintage Copper Kitchen Items: Molds, Funnel & Metal                                                                                                                                       

Pot, Cup, etc a7                                                                                                                                                                                                 
    224 Assorted Misc. Antique & Vintage Kitchen Items: Cast                                                                                                                                       

Iron & Metal Molds, Flour Sifter, etc  a6                                                                                                                                                             
    225 Box of Assorted Desk Items: Rulers, Scissors, etc  b37                                                                                                                                      
    226 (2) Makita Power Drills & 1 Charger in Case & Power                                                                                                                                         

Stapler                                                                                                                                                                                                               
    227 GE Window Air Conditioner Model #ASTO5LLS1                                                                                                                                               
    599 Theo says, "The following lots are in the Silent Auction"                                                                                                                                     
   1095 wine rack wine cooler                                                                                                                                                                                         
   4300 G.E. hair dryer                                                                                                                                                                                                   
   4301 tapestry-persian scene                                                                                                                                                                                       
   4302 nice Navajo style rug                                                                                                                                                                                         
   4303 fireplace tools                                                                                                                                                                                                    
   4304 iris flower pictire                                                                                                                                                                                                 
   4305 cream bedspread and pillow                                                                                                                                                                              
   4306 wood checker/chess board                                                                                                                                                                                 
   4307 scale                                                                                                                                                                                                                  
   4308 wall shelves                                                                                                                                                                                                       
   4309 wood stepladder                                                                                                                                                                                                
   4310 santa cruz map                                                                                                                                                                                                  
   4311 wood lap desk                                                                                                                                                                                                    
   4312 reed + barton silverware box                                                                                                                                                                              
   4313 box of books                                                                                                                                                                                                      
   4314 royal type writer                                                                                                                                                                                                 

   4315 2 gypsy pictures                                                                                      
   4316 old doll, pitcher, pyrex dish + dog car plate                                              
   4317 tray of china plates, ashtray, etc.                                                             
   4318 tray of animal figures, clock, cows                                                           
   4319 box of old 1940's, 50's, 60's photos                                                         
   4320 tray zen booka, Maya Angelou                                                                
   4321 tray misc. candles, cards, socks, santa                                                   
   4322 asian pottery                                                                                           
   4323 plate, picture holder                                                                                
   4324 step ladders                                                                                            
   4325 bird tray                                                                                                  
   4326 tray of mugs + plates                                                                              
   4327 tray of misc birdhouse, head statue + more!                                            
   4328 heart dish, candle holder, S+P shakers, clock                                          
   4329 costume jewelry                                                                                      
   4330 10 antique books - Longfellow, Gen. Grant                                              
   4331 copper ashtray, lighters                                                                           
   4332 santa mugs                                                                                             
   4333 t/lamp, mugs, betts, old jug                                                                     
   4334 bag and golf clubs                                                                                   
   4335 posters-signed                                                                                        
   4336 t/ cups, globe, shaker, lampshade                                                           
   4337 fishing tray                                                                                              
   4338 mario, bush doll                                                                                      
   4339 tray of silverware                                                                                     
   4340 container of silverware                                                                            
   4341 t/ old shavers                                                                                          
   4342 newspaper negative                                                                                
   4343 the great book sports cars, dictionary                                                      
   4344 white lamp shade                                                                                    
   4345 milk glass                                                                                               
   4346 silverplate coffee plates                                                                           
   4347 gold framed modern art                                                                           
   4348 3 bags of golf clubs                                                                                 
   4349 oil sailboats on bay +buildings - Venice                                                   
   4350 Roland Vernet "70" picture of town                                                          
   4351 asian picture bird on branch                                                                    
   4352 "It's a small world after all" picture                                                           
   4353 c. jones water pump house/logging                                                         
   4354 Civil War print                                                                                         
   4355 lot of pictures                                                                                          
   4356 tray and box of costume jewelry                                                              
   4357 box of newspaper articles                                                                        
   4358 signed plates, germany dish, blue white vase                                          
   4359 photo paper, C.D. player                                                                         
   4360 box of nice linnens                                                                                  
   4361 watercolor of bay scene -signed-                                                             
   4362 Oil painting of grapes, cup, coffee put signed J.Lee                                 
   4363 games/tennis recquets/records                                                                
   4364 misc. electronic box and tub                                                                    
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   4365 Ingersol Rand drill in case                                                                                                                                                                                  
   4366 Smith-Corona electric typewriter                                                                                                                                                                        
   4367 7 glasses/holder                                                                                                                                                                                                
   4368 BROTHER SEWING MACHINE                                                                                                                                                                         
   4369 2 trash cans-red                                                                                                                                                                                                 
   4370 pottery vase                                                                                                                                                                                                       
   4371 panasonic clock radio                                                                                                                                                                                        
   4372 small wood 4 drawer cabnet                                                                                                                                                                              
   4373 metal lamp with no shades                                                                                                                                                                                
   4374 lamp with shade white glazed with flowers pattern                                                                                                                                              
   4375 thomas kinkade wallpaper in suitcase                                                                                                                                                                
   4376 misc christmas decorations                                                                                                                                                                               
   4377 collector books                                                                                                                                                                                                  
   4378 tool box w/square and wrench                                                                                                                                                                            
   4379 mugs, vases, chaplin head                                                                                                                                                                                 
   4380 silverplate, silverware/condiment trio                                                                                                                                                                  
   4381 dragon wooden fish                                                                                                                                                                                           
   4383 vhs tapes (kids movies)                                                                                                                                                                                     
   4384 books, notebooks, binder, mirror                                                                                                                                                                        
   4385 small bench                                                                                                                                                                                                       
   4386 books/magazines                                                                                                                                                                                               
   4387 encyclopedia of collectibles                                                                                                                                                                                
   4388 metal lamp withfrosted glass painted with snow scene                                                                                                                                       
   4389 theater programs magazines                                                                                                                                                                              
   4390 heavy drapes                                                                                                                                                                                                     
   4391 misc kitchen items                                                                                                                                                                                             
   4392 old pictures in nice frames                                                                                                                                                                                 
   4393 Santa Maria ship                                                                                                                                                                                                
   4394 blown glass flower and asst jewelry                                                                                                                                                                    
   4395 pair of Sorrelli earings                                                                                                                                                                                        
   4396 2 Disney golden books and pinball game                                                                                                                                                           
   4397 serves 12 -minton china                                                                                                                                                                                     
   4398 turkey toothpick holder                                                                                                                                                                                       
   4400 asst. glass dishes and candlesticks                                                                                                                                                                    
   4401 shipping tube                                                                                                                                                                                                     
   4500 set of 4 T.V. trays on rolling stand                                                                                                                                                                      
   4501 plastic music themed art in frame                                                                                                                                                                      
   4502 wooden mirror frame-goes to vanity                                                                                                                                                                   
   4503 chinese watercolor on silk                                                                                                                                                                                  
   4504 pastel of building                                                                                                                                                                                               
   4505 watercolor(?) by E. Brigeois                                                                                                                                                                               
   4506 print of ship                                                                                                                                                                                                       
   4507 watercolor of girl-signed and dated 1947                                                                                                                                                            
   4508 needlework art of oranges                                                                                                                                                                                  
   4509 pencil drawing of a woman-signed                                                                                                                                                                     
   4510 print of kids kissing in nice frame                                                                                                                                                                       
   4511 framed oil on board of flowers-signed                                                                                                                                                                
   4512 signed and numbered print                                                                                                                                                                                
   4513 dutch painted wood carving-signed Damiao                                                                                                                                                       
   4514 watercolor in round frame                                                                                                                                                                                  

   4515 oil on canvas by C. Beckett                                                                     
   4516 oil on canvas of boats-signed M. Clark                                                    
   4517 barometer, thermometer, and humidity scale                                           
   4518 (2) prints by Karl Spilzweg                                                                       
   4519 cross stiched art                                                                                      
   4520 abstract art                                                                                             
   4521 print of woman                                                                                        
   4522 gemini art by Jessica                                                                              
   4523 (2) watercolor of birds in frame-signed                                                    
   4524 (2) art-needlepoint and invitation in frames                                              
   4525 (2) prints of man and woman                                                                  
   4526 stitched art of flowers                                                                              
   4527 oil of landscape                                                                                       
   4528 oil of flowers signed Rossy                                                                      
   4529 oil of girl signed and dated 1951                                                              
   4530 oil on board of landscape                                                                        
   4531 print-Currier and Ives                                                                              
   4532 print of flowers                                                                                        
   4533 book of chinese paintings                                                                        
   4534 oil on board of lake                                                                                 
   4535 print of woman by lake                                                                            
   4536 print of woman with flowers                                                                     
   4537 oil on canvas of ocean and setting sun                                                    
   4538 photographs of dogs                                                                               
   4539 pen and ink of Lee Academy                                                                   
   4540 gold frame                                                                                              
   4541 oil of woman w/o frame                                                                           
   4542 cat mirror and peg rack                                                                           
   4543 watercolor of woman under umbrella                                                       
   4544 pastel of cowboy-signed                                                                          
   4545 pen and ink of girl and eagle-signed and dated 2010                               
   4546 pencil art of man                                                                                     
   4547 ink and watercolor of building                                                                  
   4548 oil on board of tree signed Jeanne Colbus                                               
   4549 Lynn Jaye signed print                                                                            
   4550 signed oil of pipe and urn                                                                        
   4551 oil of mother and child                                                                             
   4552 print of Paris-signed                                                                                
   4553 (2) ink and watercolor of San Francisco-signed                                       
   4553A etching of soldier-signed (inspect)                                                           
   4554 watercolor of horses-signed Baylin                                                          
   4555 watercolor of seagulls-signed March-Smith                                             
   4556 oil of poppies-signed Vanoer(?)                                                               
   4557 oil on paper-signed Robert(?)                                                                  
   4558 print of town                                                                                            
   4559 oil of trees and water-signed Dallas                                                         
   4560 charcoal of shipyard-signed Maude Folmar                                             
   4561 (2) paintings of birds                                                                               
   4562 watercolor of buildings and sea-signed                                                    
   4770 signed watercolor of cabin by mountains                                                 
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   4771 proctor silex coffee maker                                                                                                                                                                                  
   4772 metal pee pot (chamber pot)                                                                                                                                                                              
   4773 braun espresso maker                                                                                                                                                                                       
   4774 unframed art, photo                                                                                                                                                                                           
   4775 otagiri, asst. japanese china                                                                                                                                                                               
   4776 brown framed colorful art                                                                                                                                                                                   
   4777 wood floor ashtray                                                                                                                                                                                             
   4778 (2) pr. metal bookends                                                                                                                                                                                       
   4779 4 ceramic pottery vases                                                                                                                                                                                     
   4780 fire extingusher, faucet, car jack                                                                                                                                                                         
   4781 asst. star wars items                                                                                                                                                                                          
   4782 (2) ivoroid mirrors, asian fan                                                                                                                                                                              
   4783 asst. prints in ornate gold colored frames                                                                                                                                                           
   4784 doll in outfit, 2 plates, wood decor mask                                                                                                                                                             
   4785 mini grandfather clock, plantar, bowl, wall decor                                                                                                                                                
   4786 tray asst. colored glass                                                                                                                                                                                      
   4787 japanese tea set, ashtray, plates, misc.                                                                                                                                                              
   4788 myrtle wood, redwood, 2 ceramic items                                                                                                                                                             
   4789 tray of asst. flatware, utensils                                                                                                                                                                             
   4790 malaysian tray, china bowl w/plant design                                                                                                                                                          
   4791 asst. stone items                                                                                                                                                                                               
   4792 figural plantar, pear spoon, plates, potpurri                                                                                                                                                        
   4793 fan                                                                                                                                                                                                                     
   4794 rooster wall item, vase, door knocker                                                                                                                                                                 
   4795 tray asst playing cards                                                                                                                                                                                       
   4796 pottery bed warmers, shoe form, lamp                                                                                                                                                               
   4797 wood stand, asian bowl, art                                                                                                                                                                               
   4798 art frame. light switch covers, vase, micsc.                                                                                                                                                        
   4799 mortar and pestle, forks, nut cracker                                                                                                                                                                  
   4800 royal doulton china                                                                                                                                                                                            
   4801 signed watercolor of plant by home-sanford                                                                                                                                                       
   4802 sighed watercolor of birds in wood frame                                                                                                                                                           
   4803 silverplate and pewter dishes                                                                                                                                                                             
   4804 (2) paperweights, perfume bottles, colored glass                                                                                                                                                
   4805 postcard album, stained glass shades, wall sconce                                                                                                                                            
   4806 Tom and Jerry punch bowl and cups                                                                                                                                                                  
   4807 gold-imari, asst. japanese dishes                                                                                                                                                                       
   4808 basket, pitcher, asst pottery/ceramics                                                                                                                                                                
   4809 greek plate, trinket box, drum                                                                                                                                                                             
   4810 lenox china box, trinket box, teapot plates, asst plates                                                                                                                                        
   4811 gold colored ornate framed oil of castle                                                                                                                                                              
   4812 oil of flowers in ornate gold painted frame                                                                                                                                                          
   4813 fitz and floyd dish, dishes, toothpick holders                                                                                                                                                       
   4814 blue tray asst costume jewelry                                                                                                                                                                           
   4815 (4) carnival glass dishes                                                                                                                                                                                    
   4816 (3) handled cooking pots                                                                                                                                                                                    
   4817 stuffed animals, beenie babies, curious george bank,                                                                                                                                         

misc                                                                                                                                                                                                                  
   4818 glass plates, bottles, toothpick holder                                                                                                                                                                 
   4819 (4) china figurines -inspect-                                                                                                                                                                                

   4820 (2) lenox items, 2 vases                                                                          
   4821 silverplate trays, bowl, serving knife, misc.                                              
   4822 european scrapbook, asst postcards                                                       
   4823 walkie talkies, phone, yard protector                                                        
   4824 box+tub of asst electronics and cables                                                    
   4825 globe in large wood stand                                                                       
   4826 staples, tape, erasers, misc.                                                                    
   4827 signed oil of flowers in brass pot                                                             
   4828 signed oil on canvas of person on path                                                    
   4829 box of electronics, meters and power supply                                           
   4830 copper dishes, goof off                                                                            
   4831 box of misc. flatware                                                                               
   4832 ottoman with wood feet - inspect-                                                            
   4833 (2) boxes under table of asst electronics                                                  
   4834 3 copper kitchen items                                                                            
   4835 musical m&m dispenser                                                                          
   4836 asst blue+white japanese dishes                                                             
   4837 brake electric (works)                                                                              
   4838 (3) photo albums                                                                                     
   4839 misc. noritake china                                                                                
   4840 green runner                                                                                           
   4841 crystal shell bowl                                                                                     
   4842 commercial can liners                                                                             
   4843 super juice set, pewter, silverplated items                                                
   4844 (3)asian boxes M.O.P.and inlay wood + decor egg                                  
   4845 pequot sheets                                                                                         
   4846 thigh master                                                                                            
   4847 (2) ice chests                                                                                          
   4848 wood console table                                                                                 
   4849 red rocker                                                                                               
   4850 2 boxes, 2 tubes, hamper of misc.                                                           
   4851 (2) jacks and fluid                                                                                   
   4852 kero sun heater                                                                                       
   4853 cosco step ladder                                                                                    
   4854 (2) wood shelves                                                                                     
   4855 green tray misc                                                                                       
   4856 pressure washer                                                                                      
   4857 pair stereo speakers                                                                                


